ЭТАЛОН
1.Определите, что в данной правовой норме является гипотезой и диспозицией, санкцией.
Гипотезой является предложение, до штрафа.
Диспозиция-действие гражданина
Санкция-мера наказания.

2. Определите, какие из указанных ниже элементов являются отраслями права.
Отрасль права-крупное образование системы права(семейное право, наследственное право, уголовное право, и тд.)
3.Определите, какие из указанных ниже элементов являются отраслями права.
Элементы права –это правовые нормы, которые находятся внутри отрасли права(собственность, оплата труда, гражданство, трудовой договор, преступления против личности. И тд.)
4. Определите  метод  правового регулирования конкретных отношений. 
Правоспособность возникает в момент рождения, прекращается со смертью гражданина, дееспособность наступает с 18 лет.
5. Определите  структуру правоотношения, характеризуйте  его элементы. 
Дееспособность малолетних включает в себя : совершение мелких бытовых сделок, принимать в дар подарки, крупные бытовые сделки совершают от имени малолетнего законные представители, ответственность несут за действия малолетнего его законные представители.
 6. Установите соответствие
Правонарушение А
Преступление Б
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8. Укажите соответствие по форме правления государством
Монархия А
Республика Б
9. Перечислите и личные права, политические права и свободы. Определите состав правонарушения.

Принимать участие в референдуме могут граждане РФ.
Выражают свою волю лично и тайно.
Иные действия при проведении референдума не допустимы.
10.Определите  нарушения прав потребителя.
Продавец обязан при продаже товара проверить его на соответствие.
Если покупатель обнаружил брак , то он его может вернуть, обменять в течении 14 дней со дня приобретения при наличии( товарного) чека.


